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3. Pracovní list 

Vlastnosti posloupností 

Příklad 1: 

Zjistěte, které z posloupností jsou rostoucí a které klesající: 

a) ( n(n+1) ) 

b) ( -n2 ) 

c)  ( 2n ) 

 

 

 

 

 

Řešení: 

a) rostoucí 

b) klesající 

c) rostoucí 
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Příklad 2: 

Napište prvních pět členů aritmetické posloupnosti a určete, 
zda je posloupnost rostoucí nebo klesající: 

a) a1 = 5, a2 = 9 

b) a1 = 6, a2 = 4 

 

 

 

 

 

 

 

Řešení: 

a) členy: 5, 9, 13, 17, 21    posloupnost rostoucí 

b) členy: 6, 4, 2, 0, -2  posloupnost klesající 
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Příklad 3: 

Pro která x je posloupnost  

a) (nx) 

b) (xn) 

rostoucí a pro která x je klesající? 

 

 

 

 

 

Řešení: 

a) x ˂ 0 klesající, x ˃  0 rostoucí 

b) 0 ˂  x ˂ 1 klesající, x ˃  1 rostoucí 


